HeneHve necCATUHHbIX
aApo6eun Ha

HaTypaJZibHble Yucna.
CpenHee

apudMeTnyeckoe.
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3. Bvinoanu

MHOINCE
X 1%5=

- 11,3*3= 33,9

16,8*10= 168

23,7%100= 2370

e 3aoauy.
oem co ckopocmoio 4,3 km/4. Kakoe
OH npoudem 3a 3 u?




HAmoosl pazderums decamuynyio Opodsv Ha
HAmMypaibHoe Yucjio HA0O:

1)pazaeauts ApoOb HA ITO YHCJIO,
He o0panass BHUMAHUS HA 3ANATYIO;

2) NOCTABUTH B YACTHOM 3aIATYIO,
KOI/Ia KOHYHUTCA JeJIeHUe 1eJI0OH YacTH.

Eciau nmegast yactn MeHbIIIE

JAEJUTEJISA, TO YACTHOE HAYNHAETCS
C HYJIS LIeJIbIX:




[eneHue pecatuuHbIX Apobeu
HQ HATypasbHOe 4Ucno

CHAYara 0eAuM UeAYI0 Hacub H1cAa

1)192:8=24 2)2838:4=072 3)45:6=75
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"KoHuuracy yeaad wacmo - cmassv sanantyo!"
Derenue decamuunoit dpobu na 10, 100, 1000, ...

5) 743,481: 100 = 7,43481

Obpamumv 0bviKHoseHHY10 Ipobb 6 decamuunyo

6)3-=3:4=075




Berauciaure:

884.2) 17,5: 7; 0)0,549:6;  8) 79,5 :9; r)1,32: 24.
885.2)0,125:25; 0)8,15:326; 8)20,4:24; 1)3,76: 235,




Y Annu 14 kondert, y Katu 9 kouder, a y Oumn
10 xoHder. CkoabKO KOH(MpET JTOCTAHETCS
KaKI0M [IeBOYKe, €CJIU KOH(peThl pa3aejuTh
[OPOBHY?

14 + 9 + 10 = 33 (KOHeThbI)
33:3 =11 (KoHdeT)

Yucno 11 Ha3bIBalOT cpeOHUM
apugpmMmemu4vyeckum uncen 14; 9 u 10.

ﬁ»




Mumia, Ilers m Kona Obumm B moxone. Ilogonas k jecy, OHHU
pPeIInIM caeaTh npuBajid. Y Muiu Obu10 2 upoxka, y Iletu 4 u
y Kosu 6. Bce mupoXku MajIbiuKA Pas3eyiviii IIOPOBHY U ChEJIHU.
CKOJIBKO MUPOKKOB ChEJ KAKIBIN?

(2 + 4 + 6):3=4 (NNnpOXKKa)

Hucno 4 Ha3bIBaKOT cpeaHUM apndpmMeTU4eCKUM Ynucen 2; 4 u 6.




Cpeonum apugpmemuueckum HEeCKOJbKHX YHUCEJ
HA3BIBAIOT YaCTHOE OT JeJIEHUS CYMMBbI 3THX YHCEJI HA
YHCJIO0 CJIaraeMblix.

Kak HanTtu cpeaHee apudmeTnyeckoe HeCKOSIbKMUX
yucen?

CpeaoHee apudpmeTnyeckoe = (cymma umucern) : (konn4yectBo crnaraembix)




1. Cymma natm uncen 20,5. KakoBo cpeaHee apudmeTmnyeckoe
3TuxX yucen?

20,5:5=4,1.

OTtBerT: 4,1.

2. Hantm cpepgHee apucgpmeTnyeckoe nepBbIX NATU HaTypanbHbIX
yucen.

(1+2+3+4+5):5=15:5=3.
OtBerT: 3.

3. YTpom Temnepartypa Bo3ayxa Obina 15,3° C, B nongeHb
23,4° C, a Beyepom 17, 1° C. Bbluncnurte cpegHoo
TeMmnepaTtypy Bo3ayxa 3a 3TOT AieHb.

(15,3+23,4+17,1):3=18,6 OTBeT: 18,6




892, penece apudmermseckoe gayx wncen pasko 320, Opeo 1 wacen
pasto 290, Haiimire B1opoe wieo,




- Ce2o0ua na ypoke:

4 Hayuwnics.....
4 ons. . ...




DASUME C60€ HACMPOE
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